

25.11. 2019

Nr. A2602

- București -

ANUNȚ

cu rezultatele probei scrise la concursul/examenul pentru încadrarea posturilor vacante de *muncitor calificat II* de la Curtea Militară de Apel București și Tribunalul Militar București, susținută în data de 25.11.2019

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Postul vacant pentru care candidează	Punctaj la proba scrisă	Mențiunea ADMIS/RESPINS
1.	MILITARU IONIȚĂ	<i>Muncitor calificat II, instalator rețele termice și sanitare din compartimentul administrativ al Curții Militare de Apel sau Tribunalului Militar București</i>	55	ADMIS
2.	NICĂ ANTON	<i>Muncitor calificat II, instalator rețele termice și sanitare din compartimentul administrativ al Curții Militare de Apel sau Tribunalului Militar București</i>	50	ADMIS

Candidații admiși la proba scrisă vor susține proba practică în data de 28.11.2019, începând cu ora 10.00, la sediul Curții Militare de Apel București, situat în Șos. Progresului nr. 41-43, Sector 5, București.

Candidații se vor prezenta la ora 09,45 pentru a putea fi îndeplinite formalitățile necesare accesului în sala de examinare.

În vederea susținerii probei practice, candidații vor avea asupra lor, **echipament de protecție/de lucru individual**, corespunzător postului pentru care candidează.

Candidații nemulțumiți de rezultatele probei scrise pot formula contestație până la data de 26.11.2019, ora 13.00, conform art.31 din *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice*, aprobat prin *Hotărârea Guvernului nr.286/2011*, cu modificările și completările ulterioare.

Eventuale contestații privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Curții Militare de

NECLASIFICAT

Apel București, situat în Șos. Progresului nr. 41-43, Sector 5, București, telefon contact 021.411.64.97.

COMISIA DE CONCURS

COMISIA DE CONCURS

Președinte: Mr. SIMIONESCU Mihai

Membru: Plt.maj. AGHINITEI Constantin Felix

Membru: Sg.maj. ULEANU Monica Vasilica

Secretar: P.c.c. POPA Elena

**PREZENTUL ANUNȚ A FOST AFIȘAT LA PUNCTUL DE CONTROL
AL CURȚII MILITARE DE APEL BUCUREȘTI, ASTĂZI 25.11.2018, ORA 12⁵⁵**

SUBOFIȚER DE SERVICIU PE PUNCTUL DE CONTROL

PLT. ROȘU
(gradul)

LAZAR MUȚIĂ

NECLASIFICAT

2 din 2